

帮助您申请增值税登记的注意事项

这些说明将帮助您回答有关 VAT1 注册申请表的问题。

注释的编号与表格上的问题相对应。

如果您需要更多空间来回答,请在单独的纸张上书写,并确保在每页的顶部添加申请人的姓名和地址。

第 12 页的清单将帮助您确保包含所有相关信息,包括任何其他文件。

有关申请寄送地点的详细信息请参见第 13 页。

第 13 至 15 页包含了所用术语的词汇表。

我们建议您在申请注册增值税之前阅读“增值税通知 700 增值税指南”,以了解您的责任。请访问 www.gov.uk/guidance/vat-guide-notice-700

宣言

通过提交此增值税登记申请,您即作出法律声明,声明该信息是正确和完整的,尽你所知和所信。虚假声明可能导致在起诉中。

您签署申请的身份

对于个体经营者

独资经营者,即业主。

对于合作伙伴关系

其中一名合伙人,即所有者之一 必须在 VAT2 表格或同等通知上提供所有合伙人的完整详细信息和签名。

请访问 www.gov.uk/government/publications/vat-partnership-details-vat2

不接受传真或复印的表格。

对于法人团体

董事或公司秘书或授权签字人。

对于非法人团体

代表非法人团体提出申请的官员或职员,例如秘书、受托人。

授权代理人

经申请人授权注册并代表申请人行事的个人。

关于业务

未在英国设立机构的企业必须注册并核算英国增值税 (适用于中国公司)

如果出现以下情况,请向 HMRC 报告:

- 他们在英国提供任何价值的应税供应
- 他们预计在未来 30 天内在英国提供应税供应

未在英国成立的企业必须从其未来 30 天内在英国提供应税供应或形成供应意向之日起 (以最早日期为准)进行注册。

不管哪种情况,非本土企业都有自该日起 30 天的时间通知 HMRC 其需要注册增值税。

非本土纳税人 (NETP)

非英国本土纳税人是指未在英国设立机构的任何人。

英国机构

如果满足以下任一条件,则可认定为英国机构:

- **制定重要管理决策的地方,以及企业的中央管理在英国进行**
- **企业拥有永久的实体存在,拥有人力和技术资源,能够在英国接收应税供应**

我们通常会认为在英国注册成立的公司拥有一个机构在英国,只要它能够在其注册的营业地址生产或接收商业供应。

在英国成立公司

如果您在英国有机构,则您不是 NETP。您将在英国主要营业地点的地址进行注册。您的增值税记录和账户应保存在此地址,并应可供 HMRC 检查。

您应该确保该地址有专人负责您的增值税事宜。

问题 1 输入业务类型

HMRC 需要在我们的记录中正确地注册您的企业,以改进该记录中不同税收和关税 (例如,自我评估、公司税和增值税)的管理。

您企业的法人实体类型决定了您需要报告哪种类型的税款。因此,我们根据正确的实体类型设置您的记录非常重要。

请查看以下实体类型描述,确定哪种类型适合您的业务,然后填写该法人实体类型的部分。这些内容可在表格上的问题 1 或 2 中找到。

仅选择一个实体。

个体经营

如果你是独资经营者,你以个人身份经营自己的生意,完全是自雇人士

问题 1 中的部分。请以 DD MM YYYY (日月年)格式输入日期,

例如 01/10/1970。

普通合伙

普通合伙企业由 2 名或以上人员组成,他们共同进行交易。其中一名合伙人将被“提名”与 HMRC 打交道。普通合伙企业与合伙人本身没有区别的法律存在。大多数合伙企业都是这种类型。请完成问题 1 中的部分。

苏格兰伙伴关系

苏格兰合伙企业与普通合伙企业相同,但属于独立法人实体,与合伙人本身不同。企业地址必须在苏格兰注册。在问题 1 中以普通合伙企业形式填写。

有限合伙制

有限合伙企业由普通合伙人和有限合伙人组成。有限合伙企业必须在公司注册处注册,但无需提交年度申报表。有限合伙人对债务承担有限责任。请填写问题 1 中的部分。

问题 2 法人团体

法人团体定义

一群以特定名称标识的个人,作为单一法人实体行事。包括: · **有限责任公司** (及海外同等公司) · 根据皇家特许状、特许证或国会法案设立的公司

· 有限合伙企业 · 欧洲经济利益集团 · 友好、工业和公积金协会

英国公司

英国公司是通过在公司注册处注册成立的法人公司。填写问题 2 中的法人机构 (包括有限合伙企业)部分。

有限合伙

有限合伙企业必须在公司注册处注册。它按合伙企业纳税,但享有法人实体的福利。所有合伙人对债务承担有限责任。填写问题 2 中的法人机构 (包括有限合伙企业)部分。

苏格兰有限合伙企业

苏格兰有限合伙企业与有限合伙企业类似,由普通合伙人和有限合伙人组成。

它具有独立的法人实体,有限合伙人对债务承担有限责任。营业地址必须在苏格兰注册。填写问题 2 中的法人机构 (包括有限合伙企业)部分。

慈善法人协会

慈善法人协会 (CIA) 是专为慈善机构设立的法人组织。如果您在慈善委员会或苏格兰慈善监管机构注册为 CIA,则您是 CIA。如果您是慈善机构,但结构与 CIA 不同,例如作为公司,则必须以公司身份注册增值税。请填写问题 2 中的部分。

相信

信托是一种安排,其中一方或多方 (作为受托人)代表另一方或多方 (作为委托人)管理资产,以使另一方或多方 (作为受益人)受益。请填写问题 2 中的部分。

注册社团

注册社团由英国金融行为监管局 (FCA) 注册成立,并且也会出现在英国公司注册处登记册上。

注册的社团包括:

- 合作社 为成员谋福利的企业,在成员之间分配利润
- 社区福利社团 为更广泛社区的利益而经营的企业,将利润重新投资于社区
- “开始营业前社团” (工业和公积金社团,于 2014 年 8 月 1 日之前注册)

完成问题 2 中的部分。

非法人协会

非法人协会是由一群人通过协议成立的组织,这些人聚集在一起,目的不是盈利 (例如,志愿团体或体育俱乐部)。但这并不妨碍非法人协会进行交易和盈利 -

但这不是主要目的。请完成问题 2 中的部分。

HMRC 需要您的税务参考资料来帮助我们查找您的任何记录。HMRC 管理的各种税费使用不同的参考编号。每个实体类型的部分都要求提供预期参考资料。

什么是公司税唯一纳税人参考号？

这是一个 10 位数字,例如 1234567890。它将出现在纳税申报表和其他有关公司税的信件上。它可能被称为“参考”、“UTR”或“官方用途”。

什么是自我评估唯一纳税人参考号？

这是一个 10 位数字,例如 1234567890。它将出现在纳税申报单和其他有关自我评估。它可能被称为“参考”、“UTR”或“官方用途”。

什么是公司注册号码？

如果您在公司注册处注册,您将拥有一个公司注册号。它通常是一个 8 位数字,或 2 个字母加 6 个数字。它也可能被称为“公司注册号”或“CRN”或简称为“公司编号”。

什么是国民保险号？

它在您的国民保险卡、福利信、工资单或 P60 上或在 HMRC 应用程序中。例如,“QQ123456C”

什么是 HMRC 慈善机构参考编号？

如果您的慈善机构已获得 HMRC 的认可,可以申请礼品援助捐赠等退税,您将获得 HMRC 慈善机构参考号。该号码最多 7 个字符,以 1 或 2 个字母开头,后跟最多 5 个数字。

如果我不是英国企业或未在英国成立的企业怎么办？

请提供您企业注册所在国家/地区对您企业类型的对应参考编号。

问题 3 您是作为代表会员还是指定法人团体注册的增值税组？

仅当您打算将 2 个或多个法人团体注册为代表成员时,此问题才有意义。有关详细信息,请参阅第 15 页词汇表中的增值税组。

问题 4 公司联系方式

营业地址

请提供企业日常运营的地址。对于大多数企业来说,该地址应位于英国。一般来说,我们不能在邮政信箱、转交地址或会计师的地址注册企业。这些地址仅在特殊情况下才可接受。

非英国地址

如果您正在申请注册英国增值税,但身处国外,您可以直接与 HMRC 联系或在英国指定税务代表或代理人。请在此部分填写您的公司地址,包括您经营业务的国家/地区。

要指定税务代表处理您的英国增值税事宜,请填写 VAT1TR 表格。

请访问 www.gov.uk/government/publications/vat-appointment-of-tax-representative-vat1tr

有关如何指定代理人的更多信息,请参阅“增值税通知 700/1,谁应该注册增值税”。

其他联系方式

请提供电话号码和电子邮件地址,以便我们需要联系您。

联系方式

此偏好适用于 HMRC 的自动输出,可以发送数字信息,而不是一封信。在某些情况下,无论您选择哪种偏好, HMRC 都必须发送一封信。

在任何其他情况下,必须做出单独安排以使您和 HMRC 之间能够进行电子邮件通信。

注册原因

想要注册增值税的理由只能有一个。请阅读有关不同理由的所有指南,并在表格上仅选择一个部分进行填写。

问题 5 接管持续经营

您是否因为以下原因而注册增值税: · 接管 (或即将接管)一

家企业 (或企业的一部分)作为持续经营企业 · 改变 (或即将改变)增值税注册企业的法律地位

持续经营转移 (TOGC) 是指您接管一家企业或部分企业,无论您是否打算继续以原有方式经营该企业。“法律地位变更”是指从独资企业转变为合伙企业或有限责任公司等。

如何计算注册生效日期

要确定注册生效日期,您必须首先确定是否需要注册增值税。

以下是需要采取的步骤:

- 查看转让业务或部分业务在转让过程中销售的商品和服务的价值
转让前 12 个月
- 如果您已经是企业主,请添加您提供的任何商品和服务的价值
转让前 12 个月内
- 如果总额超过注册门槛,您必须在转移后 30 天内注册 - 您的
登记生效日期为转让发生的日期
- 如果总数低于注册门槛,则您无需立即注册

但是,您必须取得转让业务的营业额记录。然后您必须检查每月提供的任何商品和服务的总价值,以查看您是否超出门槛。请参阅问题 8 的注释。

您可能需要继续检查您的营业额。

您想保留前任业主的增值税号吗?

在某些情况下,您可以申请保留前任所有者的增值税登记号。

如果我们能够为您重新分配该号码,您将:

- 负责核算转让日期后结束的整个纳税期内应缴纳的所有增值税 而不仅仅是从你接手之日起
- 负责转让前的所有增值税申报
- 必须纠正任何错误并支付可能到期的任何利息 (但不包括任何罚款)

如果我们无法为您重新分配号码,我们将发放一个新号码。

如果您想保留前任业主的增值税登记号,您必须将一份填妥的“VAT68 登记号转移申请”表格连同此申请表一起寄送,该表格必须由新旧业主签字。

前任所有者可以以数字方式填写 VAT68 表格。

请访问 www.gov.uk/government/publications/vat-request-for-transfer-of-a-registration-number-vat68

或者,前任所有者可以提交在线注销申请,并选择取消原因为变更法人实体 (COLE) 。

有关接管持续经营企业的更多信息,请参阅“增值税通知 700/9 持续经营业务转移”。

问题 6 您申请自愿注册是因为您的营业额低于注册门槛

企业注册增值税通常是因为其应税营业额在过去 12 个月内某个时间超过了注册门槛,或者他们预计该门槛将在未来 30 天内达到。我们在问题 7 和问题 8 的注释中更详细地解释了这些情况。

但是,您可以在以下情况下自愿申请注册增值税:

- 已在营业且营业额未超过注册门槛
- 有意经营,但您的业务尚未开始
- 您在英国成立或拥有固定机构,并且仅在英国境外进行供应或打算进行供应 - 您无需注册增值税,但您可能希望就在英国境外进行供应时产生的商品、材料和服务成本收回允许的增值税

如果这适用于您,请输入您想要注册的日期。

如果输入的日期早于今天,请确保该日期不超过 4 年前您的申请。

请注意,我们可能会要求你提供有关你正在制造或打算制造的物品的证据制作。

增值税登记日期很重要。这是一个固定日期,您必须从此日期起对所有应税供应品进行销项税核算。HMRC 不会仅仅因为这是自愿登记而更改它。在特殊情况下可能会更改登记日期。

问题 7 您之所以进行注册,是因为您的应税营业额在过去 12 个月或更短时间内超过了注册门槛

增值税应税营业额是您的供应 (通常是商品和服务供应)的总价值

- 请参阅第 13 页的术语表)按标准税率、减免税率或零税率征税。免征增值税的商品和服务的供应不属于您的应税营业额。

即使您没有注册,供应 (免税供应除外)也被视为应税供应。如果您应税供应的价值在过去 12 个月或更短的时间内超过了增值税注册门槛,您必须在问题 7 旁边填写“X”。

了解当前增值税起征点和税率:

- 访问 www.gov.uk 并搜索“增值税登记门槛”
- 拨打我们的增值税帮助热线 0300 200 3700

您必须在应税营业额超过门槛的月份结束后 30 天内填写并提交 VAT1 表格。如果您没有在正确的时间注册增值税,除了应缴纳的增值税外,您可能还必须缴纳罚款。

您的注册生效日期将是您的应税供应超过注册门槛后的第二个月的第一天。例如,如果您在 8 月 31 日超过门槛,您必须在 9 月 30 日之前通知我们,您的注册日期将是 10 月 1 日。

问题 8 您之所以进行注册,是因为您预计在未来 30 天内您的应税营业额将超过注册门槛?

如果符合以下情况,请在问题 8 旁边填写“X”:

- 您预计在未来 30 天内提供的应税供应价值将超过增值税起征点
- 过去某个时候,您预计应税供应的价值将超过门槛
仅在接下来的 30 天内

例如,当一家企业计划举办一场展览,并预计售出的门票数量将超过增值税门槛时,就会发生这种情况。另一个例子可能是,一家企业赢得了一份大合同来供应商品或服务,这意味着其计划在未来 30 天内大幅增加供应量。

您必须在首次考虑您的日期起 30 天内填写并发送 VAT1 表格可能会超过增值税门槛。这意味着您必须在应税供应品之前进行注册越过门槛。

有关计算营业额的更多信息,请参阅“增值税通知 700/1,谁应该注册增值税”。

如果问题 7 和 8 都适用,则仅回答问题 8。

注册生效日期

您的注册生效日期将是您首次预计会在未来 30 天内超过门槛的日期。例如,如果是 1 月 20 日,并且您预计会在未来 30 天内超过门槛,则您必须在 2 月 21 日之前填写并发送 VAT1 表格。您的注册生效日期将是 1 月 20 日。

如果你完成表格并回答所有适用于你的问题,你可能会发现你确实**现在不需要注册增值税,因为您还没有超过门槛。如果发生这种情况,请定期检查您的营业额,每月一次。**每个月考虑一下您对问题 7 和问题 8 的立场。

问题7涉及您过去的营业额。

问题8涉及您未来的营业额。

如果超过门槛,您必须申请注册增值税。您只有 30 天的时间来完成并提交申请。

请记住:如果您接管了“持续经营”且在变更日期无需注册,您仍必须包括转让前该业务的营业额。请确保在检查营业额时将此考虑在内。如问题 5 的注释中所述,您必须获取转让业务的营业额记录。

问题 9 您之所以注册,是因为您是**非本地纳税人,或打算在英国制造应税供应品**

未在英国设立机构的企业必须注册并核算英国增值税

如果他们:

- **在英国提供任何价值的应税供应**
- **预计未来 30 天内在英国提供应税供应**

未在英国成立的企业必须从其未来 30 天内**在英国提供应税供应或形成供应意向之日起** (以最早日期为准)进行注册。

无论如何,非本土企业从该日起有 30 天的时间通知 HMRC 其需要注册增值税。如果您没有在正确的时间注册增值税,除了应缴纳的增值税外,您可能还必须缴纳罚款。

问题10 您是否想申请豁免注册?

如果您的应税营业额超过增值税登记门槛,并且您认为这种情况只是暂时的,您可以申请登记“例外”。您必须选择适当的

在问题 7、8 或 9 中填写超出门槛的原因,然后选择相应的框请求例外。

请提供一封附信,其中包含证据,说明为什么您认为自超过注册门槛之日起 12 个月内,您的增值税应税营业额将低于当前的增值税注销注册门槛。

为了让 HMRC 考虑您的例外请求,请完整填写 VAT1,如果您的例外被拒绝,您将被注册并获得增值税注册号。

问题11 您是否想申请豁免注册?

如果您因超过问题 7、8 或 9 中的增值税登记门槛而必须登记增值税,但您的应税供应全部或大部分为零税率,您可以申请免除登记。(请参阅第 15 页词汇表中的“零税率供应”。)

如果涉及零税率供应以及标准和降低利率供应,您需要向我们证明您将在未来 12 个月内处于总体还款状况。

为了让 HMRC 考虑您的豁免申请,您必须从问题 7、8 或 9 中选择超出门槛的适当原因,然后选择申请豁免的框。

如果 HMRC 不给予豁免,请确保您回答问题 22 并完整填写 VAT1 表格,以便我们获得信息来帮助我们做出是否给予豁免的决定。

问题 12 从欧盟国家向北爱尔兰进行远程销售

选择此选项,然后如果您从欧盟国家/地区向北爱尔兰进行远程销售,并且您的远程销售价值在一自然年内超过远程销售门槛,则附加 VAT1A。如果您远程销售消费税商品(例如酒精和烟草),则无论您的销售额有多少,您都必须注册英国增值税和消费税。您向已注册增值税的客户进行的销售不计入远程销售。

如果您位于欧盟以外,则您从非欧盟成员国向英国销售的任何商品不属于远程销售。

问题 13 北爱尔兰从欧盟国家收购

如果您从欧盟成员国购买商品带入北爱尔兰,并且已超过购买门槛,请选择此选项,然后附上 VAT1B 表格以注册英国增值税。

问题 14 农业统一费率计划

如果您想注册农业统一税率计划而不是增值税注册,请选择此选项,然后附上 VAT98 表格。

如果您注册为固定税率农民,则无需缴纳增值税或提交增值税申报表。您不能对销售收取增值税,也不能对购买索回增值税。但当您向增值税注册客户销售商品时,您可以收取并保留固定税率附加费(FRA)。

问题 15 资产处置

如果您需要注册增值税,因为您打算处置您或您的前任已经根据 2008/9 号指令或第 13 号指令退款安排申请或打算申请增值税退税的商品,请选择此选项,然后附上 VAT1C 表格。

问题 16 提前注册

有些企业可能会受益于在义务注册日期之前自愿注册增值税。例如,您可能希望索回与创办企业相关的费用而收取的增值税。

在某些条件下,您可以退还以下增值税:

- 过去 4 年内您为企业购买的商品(前提是您尚未出售)
- 您在注册日期前 6 个月内收到的服务 - 如果该日期早于您需要注册的日期,请输入您想要注册的日期(但我们不能接受早于您需要注册的日期 4 年的日期)

如果您要求比必须登记的日期更早的日期,并且 HMRC 同意,则您必须从较早的日期开始对所有应税供应品进行销项税核算。一旦我们同意了日期,以后就不能更改(除非我们发现您应从我们同意的日期之前的日期开始登记)。

你的营业额

问题 17 请输入您对未来 12 个月应税供应的估计

要估算您的应税供应量,请查看过去 12 个月的应税营业额。

增值税应税营业额是按标准税率、减免税率或零税率征税的供货总价值。免征增值税的商品和服务的供应不属于您的应税营业额。

如果您知道任何订单和业务变化会影响营业额,那么这些因素应该反映在您的估算中。

问题 18 您是否预计提供任何豁免物资?

请参阅第 14 页的豁免物资示例。

问题 19 您预计在未来 12 个月内北爱尔兰会收到来自欧盟成员国的货物吗?

如果选择“是”,请输入您预计在注册日期后的 12 个月内于北爱尔兰收到的货物价值。

如果您预计在销售时销售位于北爱尔兰的商品,或在未来 12 个月内从北爱尔兰向欧盟成员国销售商品,请输入您认为在注册日期后的 12 个月内将销售的商品价值。

不要包括任何服务的价值,除非它们与运输货物直接相关(例如佣金、货运保险等)。

问题 20 商业活动

提供您所有业务活动的完整描述,包括:

- **您提供的商品和服务的类型**
- **您的供应品是零售还是批发**

完整描述是指您需要具体说明您做什么。避免使用通用术语,例如,而不是:

- “建筑服务”,输入“泥水匠”或“电工”
- “咨询”,输入“管理咨询”或“财务咨询”

如果您尚未开始交易,请输入您预期的业务活动的详细信息。

如果您的业务涉及多项活动,请输入任何其他活动。

更多信息请参阅“增值税通知 700,增值税指南”。

土地和财产

如果您的业务活动涉及购买、出售或出租土地或财产,HMRC 将需要有关此类活动的更多信息,并且您应该填写并提交 VAT5L,“增值税登记 - 土地和财产”表格以及您的 VAT1 登记申请。

如果您希望选择对土地或财产征税,则需要填写 VAT1614A “对土地和建筑物征税选择通知”或 VAT1614H “对土地或建筑物征税选择许可申请”。

欲了解更多信息,请访问 www.gov.uk 并搜索“VAT5L”或“增值税通知 742A 选择对土地和建筑物征税”。

销售商品

如果您勾选了“非英国或非本土”并且直接从自己的网站销售商品,则应填写此部分。

如果使用配送仓库,则应在配送中心尽职调查计划 (FHDDS) 中注册,FHDDS 编号的详细信息可在我们的网站上找到。请访问 www.gov.uk 并搜索‘履行机构尽职调查计划注册企业名单’。

劳务提供者

如果您的企业提供工人为其他企业承担任务或提供服务(这可能是您的全部业务,或者只是部分业务)您是劳务提供者。

请在 VAT1 上注明您雇用或打算雇用的工人数量。

中介是指安排或协助 2 人之间进行供应的人。如果您的企业安排临时提供您不直接雇用的工人(这可能是您企业的全部或部分),请填写中介问题。

指定供应品

如果您是因为提供指定供应品而进行注册,则您必须在描述您的业务活动时清楚地注明“指定供应品”。

标准产业分类 (SIC) 代码

请提供最能描述您的业务活动的标准行业分类 (SIC) 代码。

代码列表请访问www.gov.uk/government/publications/standard-industrial-classification-of-economic-activities-sic

问题 21 您 (或该企业的任何合伙人或董事)目前是否参与
或在过去 2 年内曾参与英国或马恩岛的任何其他业务
(无论是否已注册增值税)可以作为独资经营者、合伙人还是董事?

包括合伙人或董事参与并提出此申请的任何其他业务。如果董事之前只参与过企业集团成员公司,则只需输入控股公司的名称。

如果您要注册的公司属于某个企业集团,则只需输入控股公司的名称。如果您输入的任何控股公司已注册增值税或属于某个增值税集团,请输入其增值税注册号。如果企业未注册增值税,请输入任何 HMRC

税务参考编号 (例如 SA UTR 和 CT UTR)

问题 22 增值税退税

您是否预计您购买商品的增值税会定期超过应税供应品的增值税?

这个问题是关于企业是否有可能从 HMRC 获得定期还款,因为
应税供应主要为零税率。如果您打算申请豁免登记 (问题 11),您应该现在就回答这个问题,以防不予豁免。

问题 23 英国银行或房屋建筑协会账户

这必须是在英国开设的账户,且账户名称必须与企业名称一致

您正在向 HMRC 注册。HMRC 将以电子方式偿还企业所欠的任何增值税,
直接打入账户。

请注意,有些帐户无法以电子方式接收付款,因此请与您的提供商核实。
如果您不确定是否可以。如果您正在开设商业账户,则必须提供从您的银行或建筑协会收到的任何相关信函的副本。

如果您没有英国银行账户,请选择以下 4 个原因之一来解释原因 在问题 23 中:

1 银行账户正在设立中

2 等待银行提供银行详细信息

3. 该企业拥有海外银行账户

4 等待银行更改名称 (例如,个体经营者改为有限公司)

问题 24 增值税申报期限

MA、MB 或 MC - 季度回报

增值税申报表通常按季度提交,请选择您希望报告期结束的月份的适当交错。这将用于设置在线或数字化纳税 (MTD)

我们的系统不支持增值税退税请求。HMRC 可能无法满足您的请求并根据您的注册日期分配报告期。

MM 月回报

传统上,只有经常性纳税的企业才会提出此类申请。但这种情况已不复存在,经常性纳税的企业可以申请每月退税。

AA - 年度会计报表

如果您想要获得年度增值税申报表,请填写并将 VAT600 表格附加至此申请。

NSTP 非标准纳税期

如果您的会计系统不是基于日历月,您可以申请更符合您系统的纳税期。在一张纸上填写所要求纳税期的详细信息,并将其附在本申请表上。

非标准纳税期可以是每月或每季度。

每月非标准纳税期必须在标准纳税期结束日期前后 14 天结束。

季度非标准纳税期必须在标准纳税期结束日期前后 20 天结束。

您应该从当月最后一天 (28 日、30 日或 31 日)开始计算天数,并将该天算作第一天。例如,如果从 28 日算作第一天,那么 27 日就是第二天。

如果您已获准使用特殊纳税期,英国税务海关总署将向您的企业税务账户提供新的增值税登记证书。您的增值税申报表将显示已获批准的特殊纳税期的日期。

无论您的纳税期是什么,您都不能更改纳税申报表上显示的日期。

问题 25 申请人详细信息

HMRC 负责税务的管理和维护,并有义务保护税收。
因此,英国税务海关总署需要识别增值税登记背后的“自然人”。

本部分详述的人员必须提供其全名、家庭住址、出生日期和国民保险号码(如果申请人是外国人,则为税号)。

如果您提供税号,则必须提供 3 份文件证据作为身份证明。
这 3 项必须是:

- 一份政府签发的带照片的身份证明的复印件,例如护照、带照片的驾驶执照或国民身份证
- 2 份包含您的姓名和地址的通信副本,例如银行或信用卡对账单或最近的水电费账单

如果可能,请提供最近 3 个月的文件,否则可能会导致注册延迟。

请发送复印件而不是原始文件,因为原始文件无法退回。

检查清单

使用此清单可以帮助您确保正确填写表格
并附上我们要求您发送的任何其他表格和文件。

如果你不确定该怎么做,请根据需要阅读问题的注释,
或拨打我们的增值税帮助热线 0300 200 3700。

VAT1 表格 – 适用于所有情况

检查您是否已:

包括您的全名 (问题 25)

包括您的国民保险号码 (问题 25)

包含联系方式 (问题 25)

在表格上签名并注明日期 (问题 1)

VAT1 表格 – 在某些情况下

如果企业是法人团体 (问题 2)

检查您是否已输入公司注册证书中的详细信息

如果你在单独的纸张上提供了信息

检查每页顶部是否写有申请人的姓名和地址

检查您需要向 HMRC 提交哪些 VAT1 表格

增值税表格2

如果企业是合伙企业 (问题 1),则适用。请访问 www.gov.uk/government/publications/vat-partnership-details-vat2

增值税表格50-51

如果您对问题 3 的回答为“是”,则适用。申请增值税集团登记或修改您的详细信息。请访问 www.gov.uk/government/publications/apply-for-vat-group-registration-or-amend-your-details

表格 VAT5L

如果商业活动涉及土地和财产,则适用 (问题 20)。请访问 www.gov.uk/government/publications/vat-vat-registration-land-and-property-vat-5l

表格 VAT1614A

如果您希望选择对土地或财产征税,并且可以在未经许可的情况下这样做,则适用 (问题 20)。请访问 www.gov.uk/government/publications/vat-notification-of-an-option-to-tax-land-and-or-buildings-vat1614a

表格 VAT1614H

仅适用于您希望选择对土地或财产征税但需要 HMRC 许可的情况 (问题 20)。请访问 www.gov.uk/government/publications/vat-application-for-permission-to-opt-vat1614h

表格 VAT68

如果您对问题 5 的回答为“是”,则适用。您必须填写此表格

如果您申请转移现有增值税号。请访问 www.gov.uk/government/publications/vat-request-for-transfer-of-a-registration-number-vat68

填妥的申请表应寄往何处

请将您的注册申请发送至：

营业税增值税

英国税务海关总署

BX9 1WR

词汇表

我们对增值税使用了一些特殊术语。这些是您在填写 VAT1 表格时需要了解的术语。如果您需要更多帮助，请查看问题说明。

您可以从我们的网站上找到增值税通知。请访问 www.gov.uk 并搜索“增值税通知”。

法人团体

由特定名称标识的、作为单一法人实体的一组个人。

其中包括：

- 有限公司（及海外同等公司）
- 根据皇家特许状、特许证或国会法案设立的公司
- 有限合伙企业
- 欧洲经济利益集团
- 友好、勤劳、有远见的社会

欧洲联盟

下列国家是其成员：

奥地利	德国	波兰
比利时	希腊	葡萄牙
保加利亚	匈牙利	罗马尼亚
克罗地亚*	爱尔兰	斯洛伐克
塞浦路斯**	意大利	斯洛文尼亚
捷克共和国	拉脱维亚	西班牙
丹麦	立陶宛	瑞典
爱沙尼亚	卢森堡	
芬兰	马耳他	
法国	荷兰	

* 自 2013 年 7 月 1 日起。

** 不包括土耳其控制的塞浦路斯。

豁免供应

免税供应是指不以标准税率、降低税率或零税率征收增值税的商业供应。

它们不属于您的增值税应税营业额。如果您已注册增值税并且提供一些免税供应,您可能无法索回所有进项增值税。

英国的大多数商品和服务供应都是应税供应,除非法律明确排除它们 这些是免税供应。示例包括:· 某些类型的土地和建筑物销售、租赁和出租 · 保险

· 投注、赌博和彩票 (但不包括老虎机游戏) · 提供信贷 · 某些教育和培训 · 慈善机构的筹款活动 · 某些会员组织的会费 · 医生和牙医的服务

· 殡仪馆提供的某些服务

有关所有豁免的指导可访问 www.gov.uk 或致电我们的增值税帮助热线 0300 200 3700 获取。

进项税

进项税是您在业务过程中购买使用的商品和服务时支付的增值税。

销项税额

输出税是您对应税供应品征收的增值税。

优惠利率

这些是应税供应,当前增值税率为 5%。示例包括:· 家用燃料或电力供应 · 节能材料的安装

此列表并不详尽,有关减税供应的更多信息可在 www.gov.uk 上找到,或拨打我们的增值税帮助热线 0300 200 3700。

标准率

标准税率是大多数商品和服务的增值税税率。

供应供应

是指商品或服务的销售,包括易货。

货物供应

货物供应是指货物的专有所有权从一个人转移到另一个人的过程。

服务供应

服务供给是指某人为了某种目的而做某事 而不是提供商品。

应纳税额

如果供应既不是零税率也不是免税,则必须按照标准税率或降低税率缴纳增值税。

应税供应品

这是一个让很多人感到困惑的法律术语。在大多数情况下，“供应”仅仅意味着销售商品或服务，包括易货。法律将“应税供应”定义为在英国生产的任何供应，
不免税。也就是说，任何不免税的供应都是应税供应，无论供应商是否进行了增值税登记。

应税供应包括零税率的供应。个人无需就应税供应缴纳增值税
在无需进行增值税登记时生产的供应品，以及未自愿进行增值税登记的供应品。

应税营业额

增值税应税营业额是按以下标准征税的供货总价值：
减免或零税率。（免征增值税的商品和服务的供应不属于您的应税营业额。）

出于增值税登记目的，您需要查看过去 12 个月或更短时间内和/或未来 30 天的营业额。请参阅 VAT1 表格，问题 14、15 和 20。

持续经营的转移

如果你从某人手中接管了一家持续经营的企业，而这个人曾经或必须
增值税登记，法律认为您在转让前已经开展了被转让的业务，以确定您何时应该进行增值税登记。法律还要求该人

转让业务时向您提供与被转让业务相关的记录，除非我们的
允许他们保留这些文件。如果发生这种情况，你应该要求提供相关文件的副本
记录，您必须保留这些记录以供检查。

非法人团体

非法人团体是由具有共同目标的人员或团体组成的组织，其存在独立于其成员。例如俱乐部、协会等。

参见 VAT1 表格，问题 2。

增值税

增值税 (VAT) 是针对消费者支出征收的税项。注册企业在英国提供商品和服务时需缴纳增值税。进口或购买大多数商品以及从英国境外获得的部分服务也需缴纳增值税。

增值税组

增值税集团允许将 2 个或多个企业团体视为一个增值税实体。集团内将有一个代表成员，负责核算整个集团的增值税。

请参阅“增值税通知 700/2 集团和分部登记”了解更多详情。

零税率供应

零税率用品 适用于食品、书籍、报纸和幼儿服装等用品。

此列表并不详尽，有关零税率的更多信息可在 www.gov.uk 上找到，或致电我们的增值税帮助热线 0300 200 3700。

关于 HMRC

您的权利和义务

HMRC 宪章解释了您可以期望我们做什么以及我们对您的期望。如需更多信息,请访问 www.gov.uk/government/publications/hmrc-charter

我们如何使用您的信息

HMRC 是《2018 年数据保护法》下的数据控制者。我们保存信息的目的是为了我们向信息专员发出的通知中指定的目的,包括评估和征收税款和关税、支付福利以及预防和侦查犯罪,并可能将这些信息用于其中任何目的。

我们可能会从其他人处获取有关您的信息,或者我们可能会向他们提供信息。如果我们这样做,则仅限于法律允许的范围内:

- 检查信息的准确性
- 预防或侦查犯罪
- 保护公共资金

我们可能会将收到的有关您的信息与我们已有的记录进行核对。这可能包括您提供的信息,也可能包括其他人提供的信息,例如其他政府部门或机构以及海外税务和海关当局。除非法律允许,否则我们不会向 HMRC 以外的任何人提供信息。

投诉

如果您对对我们的服务不满意,请联系与您打交道的人员或办公室。他们会尽力解决问题。如果你仍然不满意,他们会告诉你如何投诉。

如果您想了解有关投诉的更多信息,请访问 www.gov.uk/complain-about-hmrc